

## 全国の子どもたちに演劇の感動を届けるプロジェクト

## 2023 年度「こころの劇場」に協賛

未来を担う子どもたちの成長の一助に

鴻池運輸株式会社(本社:大阪市中央区、代表取締役会長兼社長執行役員 鴻池 忠彦、以下 鴻池 運輸)は、日本全国の子どもたちに演劇の感動を届けるプロジェクト「こころの劇場」(主催:一般財団法人舞台芸術センター・劇団四季、後援:文化庁)<sup>\*1</sup>の 2023 年度大阪府公演<sup>\*2</sup> に協賛します。鴻池 運輸は、社会貢献活動の一環として昨年に続き 3 度目の協賛となります。

- ※1 一般財団法人舞台芸術センター公式サイト: https://www.butaigeijutsu.or.jp/activity/kokoro/
- ※2 「こころの劇場」大阪府公演期間:2023年10月24日~27日、2023年11月27日~12月1日

「こころの劇場」は、子どもたちの心に「生命の大切さ」、「人を思いやる心」、「信じあう喜び」など、生きていく上で大切なことを、舞台を通じて語りかける活動で、2008年より日本全国で実施しています。2020~2022年度は、新型コロナウイルス感染症対策のため劇場での公演を中止していましたが、本年度は劇場への招待公演が復活、約140都市・400回公演・約50万人の子どもたちの招待を予定しています。鴻池運輸は、昨年に続き本年も「こころの劇場」の趣旨に賛同し、「大阪府協賛」の形で協力することとしました。

鴻池運輸は、「『人』と『絆』を大切に、社会の基盤を革新し、新たな価値を創造します」を企業理念として掲げており、今回の「こころの劇場」の大阪府公演協賛は、未来を担う子どもたちという「人」や地域社会との「絆」を大切にしたいという、企業理念に基づく取り組みでもあります。

■「こころの劇場」□ゴ

## |こ|こ|ろ|の|劇|場|

■鴻池運輸株式会社の概要(https://www.konoike.net/)

KONOIKE グループは、物流の枠を超え、製造、医療、空港業務などを通じ、社会課題の解決と革新に挑戦し続ける、プロフェッショナルサービス集団です。

商号	鴻池運輸株式会社	代表者	代表取締役会長兼社長執行役員
	※東証プライム市場		鴻池 忠彦
大阪本社	大阪市中央区伏見町 4-3-9	東京本社	東京都中央区銀座6-10-1
創業	1880 (明治 13) 年 5 月	会社設立	1945(昭和20)年5月30日
資本金	1,723百万円	従業員数	約24,000名(連結)
			※臨時雇用者数を含む
売上高	311,840百万円(連結)	営業利益	13,243百万円(連結)
事業内容	鉄鋼事業、エンジニアリング事業、食品関連/定温物流事業、食品プロダクツ関連事業、		
	生活関連事業、メディカル事業、空港事業、国際物流事業、インド事業		

※資本金、従業員数、売上高、営業利益:2023年3月31日現在

●本ニュースリリースに記載されている会社名および製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。